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Qui sommes-nous ?

À la fois traiteur et régie technique, SCÈNE 
ET SENS est l’alliance de deux compé-
tences complémentaires. Thierry revisite 
la cuisine traditionnelle pour vos cocktails, 
dîners d’aff aires ou buff ets, Romain réfl é-
chit aux solutions techniques pour mettre 
en valeur les buff ets & vos événements.

Avec 7 salariés investis et à l’écoute, 
SCÈNE ET SENS est une entreprise fa-
miliale, guidée par la passion et l’innova-
tion. Nous vous attendons dans nos locaux 
de Verneuil l’Étang (77) pour réaliser en-
semble votre projet.

Deux hommes, un concept !

Côté cuisine, Thierry aime revisiter la cui-
sine traditionnelle française pour lui donner 
un esprit contemporain. Tombé jeune dans 
la marmite de la restauration, le fait maison 
et les produits frais c’est son petit truc en 
plus pour faire du sur mesure. Dans son 
laboratoire de 90m², il élabore des menus 
100% personnalisés avec sa brigade de 3 
cuisiniers. Inventivité, passion, et éco-res-
ponsabilité sont au cœur de sa pratique.

Côté technique, Romain est aux com-
mandes. Toujours en quête de nouvelles 
solutions techniques, sa capacité à innover 
et son imagination lui permettent de rele-
ver tous vos défi s techniques. Pour chaque 
événement et chaque lieu, des matériels 
spécifi ques vous sont proposés. Une so-
lution existe pour tous, et nous mettons un 
point d’honneur à la trouver.
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Paroles de chef

« 40 années de pratique et toujours en moi la 
même passion pour la cuisine. Cette cuisine, 
je la veux autant traditionnelle que contempo-
raine, et je n’hésite jamais à la revisiter avec 
des produits frais et de saison. Dans mon la-
boratoire, les plats sont faits maison avec deux 
leitmotivs : créativité et fraîcheur. Tous mes 
produits font l’objet d’une sélection auprès des 
petits producteurs locaux ou Français. Je privi-
légie ainsi les matières saines et nobles pour 
vous régaler et vous surprendre ».

Nos engagements :

La qualité : Privilégier les circuits courts, 
c’est opter pour la qualité. Nos fournisseurs 
sont triés sur le volet pour la saveur et la qualité 
de leurs produits.

Le fait maison : Une bonne cuisine étant 
celle que l’on fait soi-même, nos plats sont pré-
parés sur mesure, spécialement pour vous.

Le développement durable : Opposés 
au gaspillage, nous optimisons tous nos pro-
duits et favorisons l’économie locale.
Notre service traiteur

Réception, cocktail, déjeuner ou dîner d’af-
faires, plateaux repas, etc., 

SCENE ET SENS s’adapte à tous vos évé-
nements professionnels ou personnels. Un 
service traiteur sur mesure, assuré par notre 
équipe de 4 cuisiniers.

Thierry DELABALLE

         Chef de Cuisine
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Le 

Petit déjeuner

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Nos formules 
Petit Déjeuner
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

L’Accueil Café 
en Thermo

• Libre Service de Café & Thé inclus : Gobelet, Sucre, 

Cuillère & Nuage de lait

• Libre Service de Jus d’Orange  & Jus de Pomme

Petit déjeuner 
«Classique» 

REF : ACAFE

REF : PETDEJVIE

L’Accueil Café 
«Nespresso»

• Libre Service de Café & Thé inclus : Gobelet, Sucre, 

Cuillère & Nuage de lait

• Sélection Café Nespresso parmis nos 4 grands Crus : 

Ristretto, Lungo Brazil, Lungo Forte & Expresso

• Libre Service de Jus d’Orange  & Jus de Pomme

REF : ACAFE-NES

Petit Déjeuner 
«Authentique» 

REF : PETDEJVIE-NES

• Corbeille de 3 Minis Viennoiseries :
Croissant, Pain au Chocolat, Pain aux Raisins, Chaussons aux 

Pommes, Chouquettes au Sucres «Maison»

� Les Madeleines Individuelles 

• Sélection Café & Thé en Thermo en Pompe Auto-

nome 

• Libre Service de Jus d’Orange & Jus de Pomme

• Corbeille de 3 Minis Viennoiseries : 
Croissant, Pain au Chocolat, Pain aux Raisins, Chaussons aux 

Pommes, Chouquettes au Sucres

� Les Madeleines Individuelles

� Salade de fruits Fraîche de Saison Individuelles

• Sélection Café Nespresso parmis nos 4 grands Crus : 

Ristretto, Lungo Brazil, Lungo Forte & Expresso

• Fontaine de Jus d’orange Préssé Frais
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Le 

Brunch 

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Notre Brunch
de 11h00 !
Prix HT/Pers I Min. 20 Personnes

10.50€ / pers.

Le Mini Brunch
Salé & Sucré

REF : MINI-BRUNCH

Le Brunch 
Salé & Sucré

Les Boissons :
Libre Service de Café & Thé de «Selection»

Libre Service Fontaine de Jus d’Orange, Pamplemousse & Pomme

-----------------

Nos Présentations Salées :

� Le Plateau du Fromager !
Le Brie de Meaux au Lait Cru, Saint Nectaire, Tome des Vosges

• Tabla de Charcuteries Fines
Jambon Blanc, Jambon de Pays & Mortadelle

• Les Oeufs Brouillés Sel & Poivre, 
Fines Tranches de Lard Paysan Grillées 

• Les Eggs Muffi  ns 1 Pièce / Personne

Réalisation & Cuisson devant Convive

Composition : Muffi  ns, Oeufs, Cheddar & Lard 

-------------
Nos Présentations Sucrées :

� Les Minis Viennoiseries «sélection»
Le Pain au Chocolat, Le Croissant au Beurre, 

La Chouquette Caramélisée

• Tabla de Pan-Cakes au Sirop d’Erable*
*Sirop d’Erable ou Miel

• La Baguette Parisienne fraîche & Gâches Vendéenne
Accompagné de Beurre & Confi ture

� Le Fromage Blanc façon «Bowl» 
Accompagné de son Muesli aux graînes germées 

& pépites de chocolat 

• La Salade de Fruits Fraîche en Verrine !
En Libre Service

REF : BRUNCh

Les Boissons :
Libre Service de Café & Thé de «Selection»

Libre Service Fontaine de Jus d’Orange, Pamplemousse & Pomme

-----------------
� Le Plateau du Fromager !

Le Brie de Meaux au Lait Cru, Saint Nectaire, Tome des Vosges

• Les Oeufs Brouillés Sel & Poivre, 
Fines Tranches de Lard Paysan Grillées

------------------

� Les Minis Viennoiseries «sélection»
Le Pain au Chocolat, Le Croissant au Beurre, 

La Chouquette Caramélisée

• La Baguette Parisienne fraîche & Gâches Vendéenne
Accompagné de Beurre & Confi ture
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Les
Lunchs
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Nos  
Lunchs
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

Lunch Box 

• Trilogie de Sandwiches Frais «Maison»
Poulet & son Curry ; Saumon Fumé & sa Crème ; Brie Moutarde à 

l’Ancienne

� Bocal de Salade Fraîcheur Exotique :
Crevette & sa brunoise de Fruits Exotiques

� Bocal de Mousse au Chocolat 

-------------
Solution Facilement Transportable ! 

Inclus Kit Couvert pour dégustation & Sauce Balsamique 

Pause Lunch
Fraîcheur !

REF :LUNCHBOX

REF : LUNCH-FRAI

Le Lunch 
Dejeunatoire

• Le Bar à Quiches «Maisons» 
La Flamich’ aux Poireaux

La Saumon Fumé & Ciboulette

• Nos Tranchettes de Supprême de Volaille
de Reims aux Epices Rouges

� Le Trio Fraîcheurs :
Oeufs Mayonnaise façon «Bistrot»

Tomate Mozzarella & son Basilic Frais

La Salade de Coleslaw

• Le Duo de Mini Burger façon «Scène & Sens»
Le Burger Briard & son Brie Seine & Marnais

L’Océan Burger & son Steak de Thon

-------------
� Plateau de 5 Fromages AOP

Camenbert, Beaufort, Brie de Meaux, Chèvre & Roquefort

-------------

Nos Desserts Gourmands 
• L’Assortiment de Crumbles aux Fruits en Hiver ! 

Les fraîcheur de Fruits de Saison en Tarteline en Eté !
� La Salade d’Agrumes !

REF : LUNCH-DEJ

• L’éventail de Melon & Pastèque découpés 

� Le Bocal de Salade Fraîcheur Exotique :
Crevettes à l’exotiques, Mangue & Eclats de Coco

� Mini Verrine de Tartare de Saumon ou Dorade aux 
Citrons

• Mini Pita au Thon façon Catalane !

• La Tabla de Charcuteries Fines
Rosette de Lyon, Chorizo & Jambon de Pays 

& leurs Toasts de Pains Grillés 

-------------
� Plateau de 3 Fromages AOP
Saint Nectaire, Brie de Meaux, Chèvre 

-------------

� Le Trio de Petits Fours Frais «Gourmandises»
Mini Financiers, Mini Bavarois, Mini Amandines, etc ...

« Un lunch est un repas léger servi à la place du déjeuner, idéal en Pause-Repas !»
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Les
Mange Debout

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Nos Formules 
Mange Debout
Prix HT/Pers I Min. 20 Personnes

13

Une alternative entre le cocktail et le buff et traditionnel , le buff et mange debout, vous permet 
de déguster un vrai repas tout en restant debout.  Un mélange de fi ngers-food et de petits bols 
pour manger sur le pouce.  Des formules spécialement conçues pour une mise en place et une 

logistique simplifi ées, idéales pour vos réunions d’entreprises ou vos réunions privées.

Nous fournissons les kits couverts/serviettes avec ce type de buff et !

Le Buff et 
Mange Debout 
Créole !

REF : MD-CREO

Le Bar à Finger Food ! 

� Samoussa Epicés

� Les Petit Accras Doux & Epicés

� Mini Brochette de Crevette & Piments

Le Plat Chaud ! 
Présenté en Wood Box - 1 Pièces / Personne

Environ 280 Grammes / Personne

� Le Rougail Saucisse & Son Riz Safrané

� Le Rougail de Poisson & Son Riz Safrané

Nos Fraîcheurs !
Le Bocal de Salade de crevette, Brunoise
façon Exotique & Eclat de Noix de Coco 

Nos Gourmandises !
Le Fondant de Semoule, Coulis de Mangue 

Tarte «Maison» à la Noix de Coco

Inclus au Menu :
Le Kit Couvert & Serviettes, Sauces & Condiments 

Le Buff et 
Mange Debout 
du Bistrot !

REF : MD-CREO

Le Bar à Finger Food ! 

� L’oeuf Mayonnaise façon «Bistrot» en Coupelle

� La Planche de Fromage AOP, Pain Spéciaux &

Toasts Grillés

� La Planche de Charcuterie, Beurre & Cornichons

Le Plat Chaud ! 
Présenté en Wood Box - 1 Pièces / Personne

Environ 280 Grammes / Personne

� La Blanquette de Volaille aux Petits Légumes, 

Riz Parfumé

� La Blanquette de la Mer aux Petits Légumes;

Riz Parfumé

Nos Fraîcheurs !
Le Bocal de Riz au Thon à la Niçoise !

Notre Gourmandise !
La Tarte Fines aux Pommes et Caramel Au Beurre Salé  

Inclus au Menu :
Le Kit Couvert & Serviettes, Sauces & Condiments 

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Les 
Buffets
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Nos formules 
Buffets «Gourmand» 
Prix /Pers I Min. 30 Personnes

 Le Buff et Froid
 «Gourmand»

      Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Crudités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Tabla de Charcuterie Fines 
Saucisson Sec, Salami, Terrine de Campagne ou Rillettes

OU

La Terrine de Saumon Fumé

------------------
L’éff euillade de Boeuf,

sauce Froide aux 3 Poivres

Le Rôti de Porc à l’Orange et au Miel

La Roulade de Volaille aux Herbes Fraîches
Sauce Tartare
------------------

Le Plateau de Fromage «Gourmand»
Le Brie de Meaux au Lait Cru & Saint Nectaire 

REF : BUFGO

Le Buff et Froid   
et Plat Chaud
 «Gourmand»

REF : BUFGO-CH

  Nos Desserts
  «Gourmand»

     

La Tarte Fine «Maison» 
aux Pêches/Abricots & son Romarin

-
La Tarte Fine «Maison» façon Pomme Canelle

REF : BUFGO-DE

      Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Tabla de Charcuterie Fine
Saucisson Sec, Salami, Terrine de Campagne ou Rillettes

OU

La Terrine de Saumon Fumé

------------------
Nos Plats Chauds au choix

Retrouvez plus de Choix selon la Carte en Page 17

• La pièce de Jambon à l’Os au Poivre Vert
Fondant de Pomme de Terre & Légumes du Moment

� Le Filet de Dorade à la Sétoise
Duo de Carottes Glacés & Riz Safrané

� Le médaillon de Volaille au Champagne
Gratin de Pommes de Terre & Petits Légumes

� Le Merlu Frais en Filet sauce Vin Blanc
Riz Ananas & Légumes du Soleil

� Le Boeuf façon «Bourguigon»
Pommes Grenailles au Thym & Carottes Glacés

------------------
Le Plateau de Fromage «Gourmand»
Le Brie de Meaux au Lait Cru & Saint Nectaire 

De 15 à 30 Convives
1 Choix de Plat Chaud Possible

De 31 à 100 Convives
2 Choix de Plat Chaud Possible

+ de 100 Convives
3 Choix de Plat Chaud Possible



Nos formules 
buffets «Finesse»
Prix /Pers I Min. 30 Personnes
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 Le Buff et Froid
 «Finesse»

      Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Finesse»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Tabla de Charcuterie Fines 
Saucisson Sec, Salami, Chorizo & Terrine du Moment

La Terrine de Saumon Fumé 
------------------

La Roulade de Volaille aux Herbes Fraîches
Sauce Tartare

Les Tranches de Veau à l’Italienne
Farci de Tomates Confi tes, Pancetta & Herbes Fraîches

Le Gigot d’Agneau cuit au 
Jus de Thym & Romarin

------------------

Le Plateau de Fromage «Finesse»
Le Brie de Meaux au Lait Cru, Le Chèvre Frais & Comté Affi  né

REF : BUFFI

Le Buff et Froid   
et Plat Chaud
 «Finesse»

REF : BUFFI-CH

  Nos Desserts
  «Finesse»

     

La Véritable Tarte au Chocolat Noir «Maison» 
et son Grué de Cacao

-
La Salade d’Ananas Rôti à l’Antillaise

REF : BUFFI-DE

      Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Finesse»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Tabla de Charcuterie Fine
Saucisson Sec, Salami, Chorizo & Terrine du Moment

La Terrine de Saumon Fumé 
------------------

Nos Plats Chauds au Choix : 
Retrouvez plus de Choix selon la Carte en Page 17

• La pièce de Volaille Champenoise 
au Vin Jaune du Jura

Fondant de Pomme de Terre & Légumes du Moment

• Le Pavé de Cabillaud à la Normande
Duo de Carottes Glacés & Riz Safrané

� Le Médaillon de Veau sauce Briarde
Mille-Feuille de Pommes de Terre aux Champignons

� Le Merlu Frais en Filet sauce Vin Blanc
Riz Ananas & Légumes du Soleil

� La Pièce de Veau à la Chablisienne
Fondant de Pommes de Terre au Comté 

� La Pièce de Saumon Frais sauce Vierge
Tatin de Légume du Soleil

------------------
Le Plateau de Fromage «Finesse»

Le Brie de Meaux au Lait Cru, Le Chèvre Frais & Comté Affi  né

De 15 à 30 Convives
1 Choix de Plat Chaud Possible

De 31 à 100 Convives
2 Choix de Plat Chaud Possible

+ de 100 Convives
3 Choix de Plat Chaud Possible
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Nos Réalisations 
Buffets

Prestation Barbecue avec Buff et Froid - 225 Personnes - Septembre 2019



Notre Cartes 
Des Salades
Prix HT/Pers
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 Notre Carte des Salades Buff ets Froids & Chauds

Nos Salades Gourmand Finesse +1 Salades

Le Taboulé à l’Oriental • • 1.65€/Pers

La Piémontaise aux Oeufs • • 1.65€/Pers

La Salade de Riz Niçois au Thon • • 1.65€/Pers

La Salade de Tagliatelle au Surimi • • 1.65€/Pers

La Salade de Penne au Pesto & Tomates Confi tes • • 1.65€/Pers

Salade de Lentilles Tradition : Lentilles, Haricot Blanc, Saucisse de 

Montbéliard, Vinaigre Balsamique & Moutarde à l’Ancienne • • 1.65€/Pers

Salade de Crevette & Brunoise Exotique: Petites Cre-

vettes,Ananas & Jus de Citron, Vinaigre aux Agrûmes & Huile d’Olive • • 1.90€/Pers

Le Taboulé Libanais : Boulgour & Herbes frâiches, dés de Tomates, huile 

d’Olive Extra • • 1.90€/Pers

Salade de Fetucinni : Aiguilette de Poulet Rôti, Epinard, Fèves de Soja, duo 

de Carottes, Vinaigrette au Curry • • 1.90€/Pers

Salade Alsacienne : Pomme de Terre, Cervela, Jambon Blanc, Saucisse de 

Franckfort, Gruyère, Tomate, Cumin, Vinaigrette Savoureuse • • 1.90€/Pers

Salade de Pépinette : Pépinette de Pâte, Tartare de Tomate , Courgette, 

Poivrons, Vinaigrette Provençale • • 1.90€/Pers

Le Duo de Quinoa & Pois Doux : Semoule de Blé, Pois Doux, Ca-

rottes, Noisettes Entières, Cramberries séchées. Huile d’Olive & Moutarde
+1.15€/Pers • 1.90€/Pers

Tagliatelle au Saumon : Tagliatelles Fraîches, Saumon Frais, Aneth & 

Sauce Cocktail
+1.15€/Pers • 1.90€/Pers

Les 5 Céréales & Lentilles du Berry : Céréales de Soja, Blé, Orge, 

Avoine, Seigle & lentille verte du berry, raisins secs, amandes, graines dde chia, 

vinaigrette moutardée, échalote & ciboulette

+1.50€/Pers • 2.00€/Pers

Salade Italienne : Salade Verte, Tomate, Jambon de Pays, Assaisonement 

Huile d’Olive & Vinaigre de Modène
+1.50€/Pers • 2.00€/Pers

Salade de Perles Marines : Perle Marine, Saumon Fumé «Maison» Oeuf 

de Saumon, Vinaigrette Oceane
+1.50€/Pers • 2.00€/Pers

Salade de Tartare de Tomate : Trio de Tomates Saveurs, Assaisone-

ment Huile d’Olive, Basilic & Citron
+1.50€/Pers • 2.00€/Pers

Salade Norvegienne : Salade Verte, Saumon Fumé «Maison», Harengs 

Marinés, Tomates, Oignons Blancs, Citron.
+1.50€/Pers • 2.00€/Pers
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Nos Plats Chauds 
& Accompagnements
Prix HT/Pers

Nos Suggestions Plats Chauds Viandes : Gourmand Finesse

La Volaille Française façon «Basquaise» • •

La Pièce de Volaille au Curry et Lait de Coco • •

La Blanquette de Volaille de Reims aux Petits Légumes • •

Le Trésors de Volaille farcis aux Champignons • •

Les supprêmes de Canette à l’Orange • •

Le Colombo de Supprême de Volaille des Antilles • •

Le Fricassé de Volaille Champenoix aux Légumes • •

Le Rougail Saucisse à la Réunionnaise • •

Le Porc Français en Rôti cuit au Jus & Mariné au Miel/Orange • •

Le Coq au Vin à l’Ancienne • •

Le Boeuf Français Traditionnelle façon «Bourguignon» • •

Le Magret de Canard au jus de Cassis +1.90€/Pers •

Le Filet de Canette farçis à la Périgourdine +1.90€/Pers •

L’Estouff ade de Boeuf à la Provençal • •

Le Gibier de Saison sauce Grand Veneur (En Saison de Chasse) • •

La Carbonnade Flammande • •

L’Osso Buco de Veau à la Milanese +1.90€/Pers •

La Blanquette de Veau façon Grand Mère +1.90€/Pers •

Nos Suggestions Plats Chauds Poissons : Gourmand Finesse

Le Filet de Merlu sauce Aurore • •

La Dorade Royale en Filet à la Méditérannéene • •

Le Dos de Cabillaud aux Beurre d’Algues, zeste de Citron Vert, Ecrasé de Pommes de Terre à 
l’Huile d’Olive

+1.90€/Pers •

Le Rougail au Poisson à la Réunionnaise • •

Le Filet de Rouget aux Citrons, Basilics & Thym • •

La Blanquette de la Mer au Cabillaud façon «Grand-Mère» • •

Le Waterzoî aux 2 Poissons d’Atlantique +1.90€/Pers •

Le Pavé de Saumon «Sélection» sauce Vierge +1.90€/Pers •

Le Colombo de Poissons à l’Antillaise • •

Le Médaillon de Lotte, Crème de Chorizo & Petits Légumes de Saison +1.90€/Pers •

La Cotriade Bretonne +1.90€/Pers •

La Choucroute de la Mer Traditionnelle, sauce Vin Blanc. • •

Nos Accompagnements Gourmand Finesse
Les Riz : Ananas / Safranée / à l’Espagnol • •

Les Fondants de Pommes de Terres : Nature / Au Comté • •

Les Mini Gratins de Pommes de Terres : Dauphinoix / Au Girolles +0.90€/Pers •

Le Millefeuille de Pommes de Terre aux Champignons +0.90€/Pers •

Le Mini Gratin de Légumes Printaniers • •

Le Fondant de Tomate Basilic & ratatouille de Saison (en Saison) +0.90€/Pers •

Le Tatin de Légumes du Soleil sur son Feuilletage au Beurre +0.90€/Pers •

Le Mélange Forestier de Saison (en Saison) • •

Le Tatin aux Tomates & Tomates Cerise sur son Feuilletage au Beurre • •
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Organiser 
un Cocktail
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Un cocktail est une alternative aux traditionnels repas assis servi à l’assiette ou aux buff ets 
composés de grands plats à partager.

Concrètement, les mets servis sont en petites portions de 20g à 70g et vont de la pièce d’une 
bouchée, à la timbaline de salade individuelle en passant par des verrines.

Qui dit petites pièces, dit grande diversitée pour rassasier les invités Salés, Sucrés, Chaud, 
Froid, il y en a pour tout les goûts ! 

Les convives restent debout et gravitent autour du buff et qui est présenté de mets Salés 
Froids & Chauds, d’Animation Culinaire & de mets Sucrés !

Il est pertinent d’organiser un cocktail déjeunatoire ou Dînnatoire lorsqu’on souhaite :

✓ Favoriser les échanges et les rencontres entre les convives
✓ Organiser son événement dans un espace restreint (ici, pas besoin de tables et de chaises)
✓ Limiter ses coûts de logistique (Maitre d’hôtel, Mobiliers, etc ...)
✓ Que les invités soient rassasiés sans pour autant avoir l’impression d’avoir trop mangé   

   � En eff et, qui dit petites pièces, dit qu’on mange plus doucement !

Nos Conseils pour
Organiser Un Cocktail 

QU’EST-CE QU’UN COCKTAIL DÉJEUNATOIRE ?

A QUELLE OCCASION UN COCKTAIL DÉJEUNATOIRE ou DÎNNATOIRE ?

COMBIEN DE PIÈCES PRÉVOIR POUR MON COCKTAIL ?
Tout d’abord, lorsque l’on organise un cocktail, l’occasion ainsi que la durée de temps dis-
ponible pour la restauration sont à prendre en compte pour bien composer son menu. C’est 
ainsi que l’on peut s’assurer de prévoir suffi  samment de nourriture, sans néanmoins créer de 
gâchis (qui arrive principalement lorsque l’on n’a pas tenu compte du temps disponible).

Nous vous donnons, dans le tableau ci-dessous notre recommandation d’assortiment de 
pièces cocktail, en fonction du moment de la journée et du temps de restauration prévu pen-
dant votre évènement 

Nos Conseils Temps / Quantitée !

Nombre de Pièces / Convives Temps de Service au Buff et Souhaité
4 Pièces / Personne 15 Minutes

6 Pièces / Personne 30 Minutes

9 Pièces / Personne 45 Minutes

12 - 14  Pièces / Personne 1h00 à 1h15 

16 - 18 Pièces / Personne 1h15 à 1h45

20 à 24 Pièces / Personne 1h45 à 2h30
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Les 
Cocktails

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Nos Pièces Cocktails
Apéritives
Prix /Pers I Min. 15 Personnes

L’Apéritif 
4 Pièces /Pers 

 • Le Duo de Mini Navettes Briochées
La New-Yorkaise au Pastrami fumé & Crème de Wazabi (Doux)

La Navette façon «Océane» au Saumon Fumé

2 Pièces / Personne

� Le Toast de Foie Gras de Canard sur son Pain aux 
Fruits Secs 1 Pièce / Personne

� Le Blinis & sa Petite Crevette des Iles
1 Pièce / Personne

REF COCK/6 REF : LUNCH-FRAI

L’Apéritif 
6 Pièces /Pers 

� Le Duo de Mini Navettes Briochées
La New-Yorkaise au Pastrami fumé & Crème de Wazabi (Doux)

La Navette façon «Océane» au Saumon Fumé

2 Pièces / Personne

� Le Toast de Foie Gras de Canard sur son Pain aux 
Fruits Secs 1 Pièce / Personne

� Le Duo de Blinis Garnis
Le Blinis Rillette de Maquereaux fumée aux 3 Poivres

Le Blinis aux Herbes Fraîches
2 Pièces / Personne

� La Verrine de Queue de Crevette 
façon «Aigre-Doux» 1 Pièce / Personne
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Nos Visuels de Pièces
Cocktail

Le Burger Végétarien ! La Verrine de Saint-Jacques 

Le Pic Tomate Mozarella au Pesto Verde

Nos Mini Navettes Briochées !

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Le Finger de Saumon Fumé «Maison» & Fleurs de Saison  



26

Nos Visuels de Pièces
Cocktail

Nos Wraps Garnis ! 

Le Timbaline de Lentille au Poivres de Timut

La Mini Cocotte de Parmentier de Canard !

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88

La Verrine de Concombre à la Menthe & aux Herbes Fraîches
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Nos Formules 
Cocktails
Prix HT/Pers I Min. 15 Personnes

Le Cocktail 
12 Pièces /pers

Le Cocktail
16 Pièces /pers

Le Cocktail
18 Pièces /pers

Pour vous assurer un respect des Saison, nous concevons Sur-Mesure ! La composition des 
Pièces de votre cocktail, selon la période de votre réception & en rapport avec nos Pièces du 

Moments et nos diff érentes créations !

Il nous est impossible de vous présenter des Off res Cocktail «Catalogue» ! 

Les Visuels de nos Pièces ci-joint sont Issues de nos «Best-Seller» tout au long de l’Année !

Le Cocktail
22 Pièces /pers

Idée de Composition !

7 Pièces Salées Froides 
-

2 Pièces Salée Froides sur Pics en Tabla Bois 
-----------

3 Pièces Sucrées  

Idée de Composition !

6 Pièces Salées Froides 
-

3 Pièces Salées Chaudes 
-

2 Pièces Salée Froides sur Pics en Tabla Bois
-

 1 Pièces en Animation Salées Chaudes ou Froides

-----------
4 Pièces Sucrées  

Idée de Composition !

8 Pièces Salées Froides 
-

3 Pièces Salées Chaudes 
-

2 Pièces Salée Froides sur Pics en Tabla Bois
-

 1 Pièces en Animation Salées Chaude ou Froide

-----------
4 Pièces Sucrées  

Idée de Composition !

9 Pièces Salées Froides 
-

3 Pièces Salées Chaudes 
-

2 Pièces Salée Froides sur Pics en Tabla Bois
-

 2 Pièces en Animation Salées Chaude ou Froide
Devant Convives !

-----------
5 Pièces Sucrées  

-
1 Pièces en Animation Sucrée Chaude ou Froide

Devant Convives !
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Nos
Animations 
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Nos Animations 
& Cook-Show !
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

La Découpe de 
Jambon !

REF : ANIM-2

Pour Créer une Dynamique à votre Cocktail ! Pensez à nos Animations & Cook-Show ! 
A la fois Visuel & Gourmandes, Animation Froides ou Chaudes !
Ils sauront ravir vos convives avec les Yeux et leurs Papilles ! 

Véritable Découpe devant Convive de Filet de 
Saumon Bömlo Norvegien

Dégustation sur Toast de Pain Grillé, Citron & 
Sauce Norvegienne

 Environ 2-3 Pièces / Convive

REF : ANIM-1

L’Atelier du 
Saumon Fumé
«Maison»

Véritable Découpe devant Convive 
de Jambon Ibérique, Italien ou Bayonne

Dégustation sur Toast de Pain Grillé

 Environ 2-3 Pièces / Convive

 Découpe & Conseil devant Convive de 6 Varietés de 
de Fromages Connus & Oubliés 

Dégustation sur Toast de Pain Grillé & Pain Spéciaux

 Environ 2-3 Pièces / Convive

REF : ANIM-1

L’Atelier du 
Fromage AOP
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30
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Nos Animations 
& Cook-Show !
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88

 Nos Animations & Cook-Show

Nos Animations Salées Froides ! 

Découpe de Saumon Fumé «Maison», dégustation sur Toasts de Pains Grillés 

Découpe de Jambon Ibérique, San Daniel, Parme ou Bayonne 

Découpe de Magret de Canard fumé «Maison» aux Herbes 

Le Bar à Huitres de Sélection Grand Large & leurs Perles Saveurs ! 

L’Atelier du Brie Seine et Marnais ! Dégustation de 2 Affi  nages avec Chutney & Confi ture 

Nos Animations Salées Chaudes !

Flambage de Queue de Crevettes Marinées aux Epices ! Dégustation sur Pics !

Tataki de Thon «Saku» sur Plancha & Graines de Sézames ! Dégustation sur Pics !

L’Atelier Bruschetta ! Préparation devant Convives de Mini Bruschetta Toasts !

Les Mini Crèmes Brûlées au Foie Gras ! Flambage devant Convives ! 

L’Animation Meule de Parmesan ! Réalisation & Flambage de Linguine à la Truff e dans la Meule 

L’Atelier des Caquelons ! Crème de Brie & Saint Nectaire à Déguster sur Gressin ! 

Les Mini Brochettes de Volaille Marinées à la Plancha ! 

L’Atelier Saint-Jacques Croustillantes à la Plancha ! Dégustation Mini Brochettes ! (En Saison)

L’Atelier des Minis Burgers ! 

Nos Animations Sucrées ! 

Les Mini Crèmes Brûlées Assorties Vanille / Pistache & Orange ! Flambage devant Convives ! 

Les Gauff res Sucettes Caramel au Beurre Salée ou Sucre Glace! Dégustation sur Brochette !
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La 
Plancha !
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La Formule Plancha 
«Mange-Debout» 
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

La Plancha
Mange Debout 
Créole !

REF : MD-PLANCHA1

Le Bar à Finger Food ! 

� Samoussa Epicés

� Les Petit Accras Doux & Epicés

� Mini Brochette de Crevette & Piments

La Plancha ! 

� Mini Brochettes Brochette de Volaille Marinée  
� Mini Brochettes de Queue de Crevettes Marinée

� Accompagné de son Riz Ananas ! 

Nos Fraîcheurs !
Le Bocal de Salade de crevette, Brunoise
façon Exotique & Eclat de Noix de Coco 

Nos Gourmandises !
Le Fondant de Semoule, Coulis de Mangue 

Tarte «Maison» à la Noix de Coco

Inclus au Menu :

Le Kit Couvert & Serviettes, Sauce & Condiments 
La Plancha & Le Grilladin

La Plancha
Mange Debout 
du Bistrot !

REF : MD-PLANCHA2

Le Bar à Finger Food ! 

� L’oeuf Mayonnaise façon «Bistrot» en Coupelle

� La Planche de Fromage AOP, Pain Spéciaux &

Toasts Grillés

� La Planche de Charcuterie, Beurre & Cornichons

La Plancha ! 

� Mini Brochettes Brochette de Volaille Marinée 
� Mini Brochettes de Boeuf «Sélection» 

� Accompagné de Fusili au Pesto Verde & Tomates 
Cerises Confi tes 

Nos Fraîcheurs !
Le Bocal de Riz au Thon à la Niçoise !

Notre Gourmandise !
La Tarte Fines aux Pommes

et son Caramel au Beurre Salé ! 

Inclus au Menu :

Le Kit Couvert & Serviettes, Sauce & Condiments 
La Plancha & Le Grilladin

«Mange-Debout» 
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes
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Les
Barbecues !
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Nos Formules 
Barbecues
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

Le Barbecue

Traditionnel 
«Gourmand»

REF : BARB-TRAD

  Composition Buffet : Entrée / Barbecue / Fromage / Dessert

Sauces & Condiment Inclus !

Nos Entrées : 

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 40

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Tabla de Charcuterie Fine
Saucisson Sec, Salami, Terrine de Campagne ou Rillettes

OU

La Terrine au Saumon Fumé 

------------------
Le Barbecue & son Accompagnement

Le Duo Incontournable ! 
� Saucisse Brasse de Toulouse au Couteau

� La Merguez Boeuf & Mouton 

Le Haut de Cuisse & Pilon de Volaille Française
 à la Brésilienne !

------------------

Le Plateau de Fromage «Gourmand»
� Le Brie de Meaux au Lait Cru & Saint Nectaire

------------------

Nos Patisseries !

� La Tarte aux Pommes & Canelle 

� La Tarte Fines aux Pêches/Abricots & Romarins� 
� La Salade de Fruits de Saison !

Inclus : Le Materiels de Cuisson
Les Sauces & Condiments



Nos Maxi Brochettes
C’est Quoi ?

36 Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88

L’esprit Maxi Brochettes, c’est une Déclinaison de

Brochettes de 70cm environ 1.3 Kg de Viandes présentées verticalement chaque 
convives place son assiette sous la brochette de son choix et fait

glisser les diff érentes pièces de viandes ou crustacés qui garnissent les brochettes.
Nos Brochettes sont élaborées sur une Viande de Sélection Française & de qualitée 
Supérieur.
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Nos Formules 
Maxi Brochettes !
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes
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Le Barbecue 

3 Maxi Brochettes

REF : BARB-BRO/3

Nos Entrées : 

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 40

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

------------------
Le Barbecue & son Accompagnement

Le Duo Incontournable ! 
� Saucisse Brasse de Toulouse au Couteau

� La Merguez Boeuf & Mouton 

La Déclinaison de 3 Maxi-Brochettes ! 
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 41

Les Accompagnements Chauds au Choix :
� Légumes Grillée du Soleil 

� Les Fusilis au Pesto Verde,Tomates Cerises Confi tes
� Les Pommes Grenailles Huile d’Olive & Thym

� La Ratatouille Provençal «Maison»

------------------

Le Plateau de Fromage «Gourmand»
� Le Brie Fermier au Lait Cru Seine & Marnais !

------------------

Nos Patisseries !

� Le Craquant Crème Brûlée aux Fruits Rouges 
� La Salade de Fruits aux Agrûmes !

Inclus : Le Materiels de Cuisson
Les Sauces & Condiments
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Nos Formules 
Barbecues
Prix HT/Pers I Min. 30 Personnes

Le Barbecue

«Boeuf Sélection»

REF : BARB-TRAD

  Composition Buffet : Entrée / Barbecue / Fromage / Dessert

Sauces & Condiment Inclus !

Nos Entrées : 

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 40

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

------------------
Le Barbecue & son Accompagnement

Le Duo Incontournable ! 
� Saucisse Brasse de Toulouse au Couteau

� La Merguez Boeuf & Mouton 

La Déclinaison de Pièces de Boeuf Français ! 
Côte de Boeuf, Entrecote & Viande Longue

Sauce : Roquefort, Poivre & échalote !

Les Accompagnements Chauds au Choix :
� La Pomme de Terre à la Braise !

� Les Pommes Grenailles Huile d’Olive & Thym
� La Ratatouille Provençal «Maison»

------------------

Le Plateau de Fromage «Gourmand»
� Le Brie de Meaux au Lait Cru & Saint Nectaire

------------------

Nos Patisseries !

Le Craquant Crème Brûlée aux Fruits Rouge 
Le Scintillant au Chocolat ! 

Inclus : Le Materiels de Cuisson
Les Sauces & Condiments



Notre Cartes 
Des Salades BBQ
Prix HT/Pers
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 Notre Carte des Salades Buff ets Froids & Chauds

Nos Salades Traditionnel Maxi Bro-
chette

«Boeuf Selec-
tion» +1 Salade

Le Taboulé à l’Oriental • • • 1.65€/Pers

La Piémontaise aux Oeufs • • • 1.65€/Pers

La Salade de Riz Niçois au Thon • • • 1.65€/Pers

La Salade de Tagliatelle au Surimi • • • 1.65€/Pers

La Salade de Penne au Pesto & Tomates Confi tes • • • 1.65€/Pers

Salade de Lentilles Tradition : Lentilles, Haricot Blanc, Saucisse de 

Montbéliard, Vinaigre Balsamique & Moutarde à l’Ancienne • • • 1.65€/Pers

Salade de Crevette & Brunoise Exotique: Petites Cre-

vettes,Ananas & Jus de Citron, Vinaigre aux Agrûmes & Huile d’Olive • • • 1.90€/Pers

Le Taboulé Libanais : Boulgour & Herbes frâiches, dés de Tomates, huile 

d’Olive Extra • • • 1.90€/Pers

Salade de Fetucinni : Aiguilette de Poulet Rôti, Epinard, Fèves de Soja, duo 

de Carottes, Vinaigrette au Curry • • • 1.90€/Pers

Salade Alsacienne : Pomme de Terre, Cervela, Jambon Blanc, Saucisse de 

Franckfort, Gruyère, Tomate, Cumin, Vinaigrette Savoureuse • • • 1.90€/Pers

Salade de Pépinette : Pépinette de Pâte, Tartare de Tomate , Courgette, 

Poivrons, Vinaigrette Provençale • • • 1.90€/Pers

Le Duo de Quinoa & Pois Doux : Semoule de Blé, Pois Doux, Ca-

rottes, Noisettes Entières, Cramberries séchées. Huile d’Olive & Moutarde
+1.15€/Pers • • 1.90€/Pers

Tagliatelle au Saumon : Tagliatelles Fraîches, Saumon Frais, Aneth & 

Sauce Cocktail
+1.15€/Pers • • 1.90€/Pers

Les 5 Céréales & Lentilles du Berry : Céréales de Soja, Blé, Orge, 

Avoine, Seigle & lentille verte du berry, raisins secs, amandes, graines dde chia, 

vinaigrette moutardée, échalote & ciboulette

+1.50€/Pers • • 2.00€/Pers

Salade Italienne : Salade Verte, Tomate, Jambon de Pays, Assaisonement 

Huile d’Olive & Vinaigre de Modène
+1.50€/Pers • • 2.00€/Pers

Salade de Perles Marines : Perle Marine, Saumon Fumé «Maison» Oeuf 

de Saumon, Vinaigrette Oceane
+1.50€/Pers • • 2.00€/Pers

Salade de Tartare de Tomate : Trio de Tomates Saveurs, Assaisone-

ment Huile d’Olive, Basilic & Citron
+1.50€/Pers • • 2.00€/Pers

Salade Norvegienne : Salade Verte, Saumon Fumé «Maison», Harengs 

Marinés, Tomates, Oignons Blancs, Citron.
+1.50€/Pers • • 2.00€/Pers
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Notre Carte 
Maxi Brochettes
Prix HT/Pers 

Les Brochettes Volaille Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette de Volaille au Curry • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Volaille aux Epices Rouge • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Volaille façon Tandoori • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Volaille au Citron Thym & Basilic ! • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Volaille Provençal, Tomates Confi tes & Herbes de Pro-
vence • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Volaille Exotique Ananas, Mangue & Curcuma • +1.50€/Pers

Les Brochettes Boeuf Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette de Boeuf aux Légumes ! • +1.90€/Pers

La Maxi Brochette de Boeuf Mariné aux Poivres • +1.90€/Pers

La Maxi Brochette de Boeuf au Paprika • +1.90€/Pers

Les Brochettes Veau Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette de Veau Provençal, Tomates Confi tes & Herbes de Pro-
vence • +1.90€/Pers

La Maxi Brochette de Veau à la Moutarde à l’Ancienne • +1.90€/Pers

Les Brochettes d’Agneau Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette d’Agneau aux 4 Epices +1.75€/Pers +3.00€/Pers

La Maxi Brochette d’Agneau au Romarin +1.75€/Pers +3.00€/Pers

Les Brochettes Mixte Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette Mixte : Volaille, Lard Paysan, Saucisse de Toulouse, Poi-

vrons, Courgettes, Oignons & Tomates • +1.50€/Pers

Les Brochettes de Légumes Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette de Légumes Mariné Aux Herbes & Huile d’Olive • +1.50€/Pers

Les Brochettes de Gambas Maxi Brochette 3 +1 Brochette

La Maxi Brochette de Gambas au Curry (3 Pièces / Pers) • +1.50€/Pers

La Maxi Brochette de Gambas à l’Ail ! (3 Pièces / Pers) • +1.50€/Pers



42

La 
Rôtisserie 

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88
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Nos Formules 
Rôtisserie
Prix HT/Pers I Min.50 Personnes

La Rôtisserie, c’est une off re conviviale basée sur les valeurs de la terre !
Elaborée avec passion et avec des produits Fermier et Français, ce sera à coup sur un régal 

pour les Gourmands et les Gourmets !

Nos Viandes sont Sélectionnées et d’Origine Française !

La Rôtisserie 
Traditionnel

REF :ROT-TRAD

Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

LA ROTISSERIE !
� Le Traditionnel Poulet Fermier Rôti avec Amour !

Et ses Pommes de Terre au Jus, Poivrons, 
Oignons & Echalotes

Nos Patisseries ! 
La Tarte Fine «Maison» aux Pêches & son Romarin

-
La Tarte Fine «Maison» façon Pomme Canelle



Nos Formules 
Rôtisseries
Prix HT/Pers I Min. 50 Personnes
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Nos Formules 
Rôtisseries 
Prix HT/Pers I Min.50 Personnes

La Rôtisserie des 
Bons Vivants

REF : ROT2

Composition Buffet : Entrée / Plats / Fromage

Sauces & Condiment Inclus !

Panière de 2 Salades Composées «Gourmande»
Sélection au Choix selon la Carte des Salades en Page 16

Le Panier du Maraîcher ! 
Les Cruidités de Saison du Moment Assaisonnés 

(Carottes Rapées, Betteraves, Mais, etc ...) 

La Plancha de Charcuterie ! 
Paté Croute Richelieu, Terrine de Campagne & Rosette de Lyon

LA ROTISSERIE des Bons Vivants !
� Le Traditionnel Poulet Fermier Rôti avec Amour !

� Le Carré de Porc au Romarin Rôti 

� La Basse Côte de Boeuf Mariné & Rôti

� Le Jarret de Porc Rôti au Jus 

Et ses Pommes de Terre au Jus, Poivrons, 
Oignons & Echalotes

Sauces : Bearnais & 3 Poivres ! 

Plateau de Fromage du Seigneur ! 
Le Brie Fermier au Lait Cru, Saint Nectaire & Morbier

Nos Patisseries ! 
La Tarte Fine «Maison» aux Pêches/abricots

 & son Romarin
-
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Nos 
Boissons
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Nos Boissons 
& Cocktails
Prix HT/Pers I Min. 10 Personnes

Scène & Sens Traiteur ! Nous contacter au 09 80 91 47 88

Nos Boissons & Cocktails

Nos Boissons Soft :

Les Eaux Plates & Pétillante : Vitel & San Péllegrino - Bouteille Consigné

Les Boissons Soft «Classique» : Coca-Cola, Jus d’Orange, Eaux Plates & Pétillantes

Les Boissons Soft «Elégance» Bouteille Verre ; Coca-Cola, Jus d’Orange Alain Miliat,  Vitel & San Péllegrino

Le Bar à Jus ALAIN MILIAT : 5 Jus de Saison du Moment + Vitel & San Péllegrino

Nos Cocktails Sans Alcool : 1 Litres / 8 Personnes

L’Exotique façon «Bora-Bora» 

Le Virgin Planteur Antillais 

Le Bar à Eaux Aromatisées en Fontaine ! façon Mojito, façon Fruits Rouges, façon Agrûmes ! 

Nos Cocktails : 1 Litres / 8 Personnes

La Pétillante Champenoise aux Fruits Rouges 

La Pétillante Champenoise aux Agrûmes 

L’Impérial Mandarine ! 

Le Royal Péché Mignon !

Le Planteur Créole au Rhum des Antilles 

La Sangria Espagnol façon Catalane ! 
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Nos
services
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Nos Services
Prix HT/Litres 

Le Dressage : Unité

Dressage Buff et / Cocktail : Nappage Simple Blanc / Noir 8 Mètres + Chemin de Table

Dressage Buff et / Cocktail «Classique» : 
� Nappage & Juponnage Couleur Assortie

� Kit Décoration de Saison 

� Support Haut de Présentation         

Dressage Buff et / Cocktail «Elégance» : 

� Nappage & Juponnage Couleur Assortie Client en Coton Gratté

� Kit Décoration de Saison & Présentation Florale

� Support Haut de Présentation & Plateaux Argent

Le Mobiliers  : Unité

Table Buff et Bois 150cm * 90cm 

Table Buff et Bois 200cm * 90cm 

Table Mange-Debout 80cm + Housse Lycra : Noir, Blanc, Vert, Bleu, Rouge, Beige

La Verrerie Cocktail  : Unité

Verrerie Solo : 1x Flute à Champagne 13cl

Verrerie Duo : 1x Flute à Champagne 13cl + 1 Verre à Soft 

Verrerie Trio : 1x Flute à Champagne 13cl + 1 Verre à Soft + 1 Verre à Vin Mencia 17cl

Le Couvert : Unité

Le Couvert Complet à Usage Unique Matière Ecologique ! Assiettes, Kit Couvert 6/1 Bambou, Serviette

Le Couvert Complet Porcelaine «Classique» 
� 3 Petites Assiettes Blanche

� 1 Grande Assiette

� Couvert Inox Sélection 

� Verre à Vin & Verre à Eau 

Le Couvert Complet Porcelaine «Elegance» 
� 3 Petites Assiettes Blanche Gamme «Roma»

� 1 Grande Assiette Gamme «Roma»

� Couvert Inox «Rossini»

� Verre à Vin 17cl & Bulle à Eau 

Le Transport : Unité

Livraison Camion Frigorifi que : Secteur Seine et Marne 

Livraison Camion Frigorifi que : Secteur 91 / 94 / 75

Livraison Camion Frigorifi que : Secteur 78 / 92 / 95
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Préambule :
Les présentes conditions générales, destinées à défi nir les droits et les obligations de chaque partie, sont relatives à l'entreprise SCENE & SENS. Les présentes conditions générales s'ap-
pliquent à toutes nos off res et commandes de prestation. Le Client s'étant déclaré intéressé par l'off re de service, il dispose alors d'un délai de rétractation de 7 jours après signature.

Article 1 : Défi nitions :
Aux termes des présentes, chacune des expressions mentionnées ci-dessous aura la signifi cation qui lui est attribuée ci-après, à savoir :
• 1,1 – SCENE & SENS : désigne la société SCENE & SENS, ci-après dénommée « SCENE & SENS » dont le siège social est ZI Rue Denis Papin, 77390, VERNEUIL L'ETANG 
France. Siret : 753 869 163 000 26 – APE 5621Z – RCS MELUN
• 1.2 – CLIENT : désigne toute personne physique ou morale signataire d'un devis ou bon de commande.
• 1.3 – PRESTATION : désigne l'off re de SCENE & SENS. 

Article 2 : Conditions d'applications.    
Les conditions générales de Prestation de la société SCENE & SENS s'appliquent à l 'ensemble des commandes. Toutes les interventions de la société SCENE & SENS feront l'objet d'un 
devis estimatif détaillé et personnalisé remis au Client. En signant l'off re ou le bon de commande, notre cocontractant reconnaît expressément avoir pris connaissance des présentes 
conditions générales et les avoir acceptées. Seules les dérogations faisant l'objet d'un accord écrit de notre part peuvent modifi er l'application des présentes conditions générales. Les 
dispositions auxquelles il n'est dérogé expressément restent d'application. En cas de contradiction entre les conditions particulières fi gurant au devis signé par le Client et celles fi gurant 
aux présentes conditions générales, les dispositions du devis sont seules applicables. Les présentes clauses prévalent sur toutes les conditions générales d'achat et documents particuliers 
propres à l'acheteur.
La société SCENE & SENS s'eff orce de fournir l'information la plus détaillée et la plus claire sur la Prestation. Le Client reste cependant le seul responsable du choix fi nal de la Prestation. 
Il lui appartiendra de demander conseil au prestataire ou à toutes personne de son choix.
Les parties reconnaissent que les conditions de prestations de services, la proposition commerciale et ses éventuelles annexes, constituent l'intégralité des accords entre les parties en ce 
qui concerne la Prestation au Client et se substituent à tout accord verbal et/ou écrit antérieur.

Article 3 : Garantie de Réservation et modalités de paiement.
La demande de Prestation fait systématiquement l'objet de l'établissement d'un devis comportant la description des tâches à accomplir, le délai d 'exécution prévu à titre indicatif, le 
tarif correspondant et les modalités de paiement. Ce devis est adressé au client par courrier ou courrier électronique. Chaque devis sera de préférence établi sur bases des documents et 
informations utiles à la réalisation de la Prestation, préalablement fournis par le Client.
Sauf stipulations contraires ou écrites, le délai de validité de nos off res est de 3 mois à dater de leur émission.
Toute commande doit être acceptée et confi rmée par écrit. Cette formalité sera remplie par l'envoi d'un courrier ou courrier électronique, avec le texte d'acceptation dans le corps du 
courrier et le devis ou bon de commande signé en pièce jointe.
La confi rmation de l'off re devra être accompagnée d'un acompte de 35% du montant Total TTC du devis. Le solde de la Prestation devra être réglé par chèque ou virement au plus 
tard une semaine après la date de la ou les prestation(s) choisie(s). le montant de ce solde et la date de son règlement seront défi nis au devis. Passé ce délai, le Client sera redevable de 
pénalités de retard calculées sur la base de trois fois le taux d'intérêt légal, ce taux est égal au taux d'intérêt appliqué par la Banque centrale européenne à son opération de refi nancement 
la plus récente majoré de 10 points de pourcentage. Les pénalités de retard sont exigibles sans qu'un rappel soit nécessaire. A défaut de paiement eff ectif du solde du prix à la date prévue, 
ou en cas de désistement du Client, après paiement du solde, la réservation est annulée de plein droit sans que le Client ne puisse prétendre au remboursement des sommes déjà versées 
et conservées par la société SCENE & SENS à titre d'indemnités.
Nous nous réservons le droit d'exiger, dès la commande, le paiement de l'intégralité de la Prestation.

Article 4 : Modifi cations des prestations et Conditions d'annulations
Une fois le devis ou bon de commande retourné et signé, tout demande de prestation supplémentaire ou tout demande de modifi cation du devis initial, devra être eff ectuée par écrit.
Dans tous les cas, si la société SCENE & SENS estime la demande de son Client réalisable, la prestation hors devis donnera lieu à l'établissement d'une facture complémentaire, et le délai 
de livraison pourra être reporté en fonction de la nature de la demande supplémentaire.

Toute annulation de la part du Client devra se faire par envoi d'un courrier recommandé avec accusé de réception.
Pour toute annulation de contrat de la part du Client, si l'initiative intervient :
– Moins de 9 jours avant la date de la manifestation, le Client sera facturé à 100% du montant Global de la Prestation,
– Entre 9 jours et 29 jours avant la date de la manifestation, le Client sera facturé à 80% du montant Global de la Prestation,
– Entre 30 jours et 59 jours avant la date de manifestation, le Client sera facturé à 60% du montant Global de la Prestation,
– Et pour plus de 60 jours avant la date de la manifestation, l'acompte versé restera acquis.
Le Client ne pourra prétendre au report de l’événement à une autre date qu'après discussion et accord de la société SCENE & SENS.

Article 5 : Annulation en cas de force majeure.
En cas de force majeure, la société SCENE & SENS ne supportera aucune responsabilité.
Dans le cas d'un dommage résultant d'un incendie, d’inondation, accident, décès d'un ou du signataire, l'inexécution de tout ou partie de l’événement sera considérée comme une cause 
échappant au contrôle de la société SCENE & SENS.

La société SCENE & SENS peut également se réserver le droit d'annulation de la manifestation en cas de force majeure sans que cela donne lieu au versement de dommage et intérêts.
Dans ce cas, la Prestation sera reportée à une date ultérieure en accord avec le Client. Dans le cas contraire, le Client annulera par écrit la Prestation et la société SCENE & SENS procé-
dera au remboursement des sommes versées.

Article 6 : Responsabilité
La société SCENE & SENS n'est en aucun cas responsable de toutes dégradations causées par le Client et/ou tout convive, aux matériels, équipements, locaux du prestataire concerné. Les 
réparations et remboursements suite aux dégradations seront à la charge du Client. Le Client déclare avoir la pleine capacité juridique lui permettant de s'engager au titre du contrat, et 
qu'il est titulaire d'un assurance responsabilité civile en cours de validité. A cet eff et, le Client s'engage à renoncer et faire renoncer tout convive ou assureur, à tout recours à l'encontre de 
la société SCENE & SENS.
 Le Client s'engage à ne pas porter préjudice au matériel de SCENE & SENS ni d'en exiger un autre usage que celui pour lequel il est destiné. Le Client se doit de prévenir SCENE & 
SENS de la présence de personnes très sensibles aux crises d'asthme, d’épilepsie ou ayant de grave problème auditif ceci afi n de prendre les mesures nécessaires lors de l’événement, au 
même titre que le Client se doit de prévenir dès la demande de devis eff ectué à la société SCENE & SENS du besoin de menu adapté de type : Allergique, sans sel, Hallal, Casher, ou 
autre.
Le Client s'engage à respecter les conditions générales du prestataire dont il déclare avoir reçu copie et pris connaissance.

Article 7 : Confi dentialité.
Toutes les informations transmises par le Client à la société SCENE & SENS seront tenues confi dentielles. La société SCENE & SENS déclare que toutes les informations recueillies dans 
le cadre de la Prestation ont pour fi nalité de mieux connaître le Client, les données fournies par le Client seront conservées par la société SCENE & SENS et archivées pour une durée 
raisonnable. Le Client autorise la société SCENE & SENS à le citer et à utiliser les photographies ou tout autre support dans ses documents commerciaux sous quelque forme que ce soit 
en qualité de références commerciales.

Article 9 : Réclamation et litiges.
Toute contestation ou réclamation ne pourra être prise en compte que si elle est faite par courrier recommandé avec accusé de réception à la société SCENE & SENS, dans un délai maxi-
mum de 8 jours après la réception de la Prestation. Tout litige relatif à la validité, l'interprétation et/ou l’exécution de la Prestation sera soumise au tribunal de Melun seul Compétent.

Article 10 : Propriété Intellectuelle.
Tout droit de propriété intellectuelle liés aux éventuels produits délivrés lors de la prestation, y compris marques, brevets, droits d'auteurs et savoir faire, liés à leur conception, fabri-
cation et commercialisation sont et resterons la propriété exclusive et absolue de leurs propriétaires respectifs. Les présentes clauses ne permettent en aucun cas le transfert de tout ou 
partie de ces droits au Client ou d'un quelconque utilisateur du produit, et plus généralement de quelques tiers que ce soit.
Le Client s'engage donc à ne les utiliser que selon la fi nalité convenue, pour son usage personnel et s'interdit de la communiquer ou de les céder. Le Client utilisera toute ou partie de la 
documentation fournie par le prestataire sans omission des mentions fi gurant sur les droits du producteur qui y sont mentionnés.
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